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Na začátku nového roku se ohlížíme za rokem uplynulým, 
abychom zhodnotili, jaký byl, co nám přinesl nebo naopak 
vzal. 

Nejdříve bych zhodnotil dění v našem městě z pohledu městského 
úřadu, do jehož běžného chodu nejvíce zasahovaly přípravy 
podkladů k žádostem o čerpání fi nančních prostředků z různých 
zdrojů. Jedná se o náročnou činnost, která není na první pohled 
zřejmá, dokud nepřinese plody v podobě získané dotace. Nebudu 
se podrobně rozepisovat o dvou velkých, o kterých jste průběžně 
informováni. Jedná se o rekonstrukci budovy sokolovny a rekultivaci 
starého tělesa skládky v Nových Těchanovicích.

Mnoho úsilí a času nám zabrala příprava podkladů k žádostem 
pro Státní fond životního prostředí, kde jsme podali celkem čtyři 
žádosti. Tři se týkají energetických opatření (zateplení) našich 
objektů – ZŠ Vítkov, Komenského 754, MŠ Vítkov, Husova 629         
a kulturního domu. Čtvrtá žádost se týká našeho záměru vybudovat 
kompostárnu na zrekultivované ploše staré skládky. Od stejného 
poskytovatele dotace bychom také chtěli získat prostředky na 
rekonstrukci poslední uhelné kotelny v Selské ulici na plynovou.

Dále pracujeme na podkladech do příslušných výzev Regionálního 
operačního programu NUTS II Moravskoslezsko. Máme zájem 
získat fi nance na přestavbu objektu u ZUŠ za účelem zřízení 
vyhovujících prostor pro volnočasové a pohybové aktivity nejen 
pro žáky ZUŠ, ale i pro širokou veřejnost. Aktualizujeme žádost 
na rekonstrukci kina, se kterou jsme v loňském roce nebyli 
úspěšní. Máme také připraven projekt na rekonstrukci půdních 

prostor v hasičské zbrojnici, kde by mělo vzniknout kvalitní zázemí 
pro naše dobrovolné hasiče. Také nám není lhostejný současný 
stav kulturního domu, proto budeme žádat o prostředky na jeho 
rekonstrukci. Toto není úplný a vyčerpávající výčet připravovaných 
akcí. Za zmínku jistě stojí i příprava žádostí na zřízení hřišť u obou 
městských základních škol.

Hospodářská krize zasáhla více či méně každého z nás. Ať už to 
bylo snižováním počtu pracovních míst ve fi rmách nebo dokonce 
jejich rušením, či menším množstvím fi nancí do veřejného sektoru. 
Také naše město se zejména ve druhé polovině roku potýkalo se 
sníženým výběrem daní, které tvoří příjem našeho města. Proto 
jsme museli ponížit rozpočet na straně příjmů i výdajů zhruba o 8 
mil. Kč. Do poslední chvíle jsme nevěděli, jestli bude toto snížení 
konečné. Nakonec jsme nemuseli rozpočet více krátit. O to obtížněji 
jsme sestavovali návrh příjmů a výdajů na rok 2010. Tady jsme již 
museli přistoupit ke krácení příspěvků o 10% pro všechny naše 
příspěvkové organizace (ZŠ, MŠ, TS a SBF). Rozpočet budeme 
schvalovat až začátkem tohoto roku, do té doby „jedeme“ podle 
rozpočtového provizoria. 

Čeká nás období zvláště po ekonomické stránce velmi náročné. 
Proto vám přeji hodně pracovních úspěchů, rodinné pohody                   
a hlavně zdraví, abychom dobře zvládli to, co nám rok 2010 
přinese.

    Ing. Pavel Smolka
starosta města

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2009OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2009
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K r á t c e  z  r a d n i c eK r á t c e  z  r a d n i c e
Městská rada jednala v uplynulém období třikrát a schválila řadu 
smluv o pronájmech pozemků a nebytových prostor občanům           
i  smluv o kulturních vystoupeních, kterých bylo ke konci roku více 
než obvykle. Uvolnila další finanční prostředky z veřejné sbírky pro 
rodinu postiženou požárem, jmenovala novou členku školské rady 
při ZŠ v Opavské ulici a schválila cenu kalendáře města pro rok 
2010 ve výši 89 Kč.
Vzala na vědomí kontrolní zprávu o separaci odpadů ve Vítkově,  
možnostech připravované kompostárny a jejím technickém pro-
vozu, schválila bytový pořadník na I. pololetí roku 2010, smlouvu         
o dílo na veřejnou zakázku malého rozsahu „Nový vodní prvek na 
náměstí Jana Zajíce“ i výběr nejvhodnější nabídky  na zpracování 
studie proveditelnosti k projektu „Technologické centrum ORP Vít-
kov“, které řeší technické zázemí ukládání dat pro oblast pověřené 
obce v souvislosti se zahájením provozu datových schránek. Dále 
schválila smlouvu o dílo s firmou EUNICE CONSULTING a.s. Pra-
ha 2. Rada schválila svůj plán práce na rok 2010.
Poslední loňské zasedání zastupitelstva města mělo náročný pro-
gram, jehož hlavním bodem bylo vyhlášení rozpočtového provizo-
ria a návrh rozpočtu města pro rok 2010, dále schválení úvěrové-
ho rámce ve výši 17 mil. Kč k zajištění kofinancování dotačních ti-
tulů v roce 2010 a schválení nutných rozpočtových opatření v zá-
věru roku.
Byly projednány kontrolní zprávy o zajištění dotačních titulů                

a o regionálním rozvoji města, vyhodnocena bytová problematika 
za rok 2009 a navrženy změny zásad pro použití prostředků fondu 
zaměstnavatele - MěÚ. Projednána byla rovněž zpráva o činnos-
ti Venkovského mikroregionu Moravice za rok 2009 i zpráva o po-
stupu přípravných prací na akcích “Vyhlídková věž na velkém kos-
tele“, „Stezka pro pěší a cyklisty k Balatonu“ a „Křížek v Nýtku“.
Dále bylo schváleno podání žádosti o dotaci na projekt „Technolo-
gické centrum ORP Vítkov“z Integrovaného operačního programu, 
vyřazení majetku příspěvkových organizací TS a ZŠ v ul. Komen-
ského. Nebyla schválena změna územního plánu v Jelenicích pro 
výstavbu fotovoltaické elektrárny.
V oblasti nakládání s majetkem města bylo schváleno řešení dlu-
hu u bytu č. 13 v prodávaném domě čp. 876 v Budišovské ulici, zá-
kladní kupní cena domu čp. 837 v ul. Wolkerově ve výši 60% z od-
hadní ceny dle znaleckého posudku, bylo schváleno posunutí ter-
mínu k uzavření kupní smlouvy na prodej 2 objektů občanské vy-
bavenosti čp. 166 v Komenského ulici.
V rámci bloku majetkových věcí bylo projednáno a schváleno ně-
kolik prodejů a převodů pozemků ve městě i  místních částech ob-
čanům i chatařům. 
Zastupitelstvo schválilo předložený plán práce pro rok 2010.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Severomoravský vodárenský svaz je sdružení obcí našeho kraje, 
které má být partnerem majitelů vodárenských zařízení, což jsou    
u nás Severomoravské vodovody a kanalizace (SmVaK). Na své 
valné hromadě v závěru listopadu v Dětmarovicích se zástupci 
obcí zabývali návrhem na nově stanovené ceny vodného a stoč-
ného pro rok 2010 a také plánem velkých oprav a nových investic 
společnosti, které jsou připravovány ve výši přes 500 mil. Kč.
Jako přímý účastník za naše město mohu konstatovat, že jedná-
ní valné hromady, kterého se zúčastnil také zástupce majitele i ge-
nerální ředitel SmVaKu rozhodně neprobíhalo v přátelském duchu      
a porozumění, jak se obyčejně prezentuje. Naopak, zástupci obcí 
se vyjadřovali velice kriticky k navrhovaným cenám pro občany i 
k výši zisku společnosti. Zejména za situace, kdy dopady finanční 
krize pociťují a budou pociťovat nejen občané, ale i města a obce 
stále citelněji, se jevily navrhované ceny, slušně řečeno, jako ne-
morální.
Výsledkem naší kritiky byl příslib zástupce majitele, že na jednání 
představenstva společnosti, které se konalo v pátek 27. listopadu, 
bude při schvalování cen naše námitky prezentovat.
Dnes již víme, že se tak stalo a že představenstvo společnosti vza-
lo naše připomínky v potaz a nově navrhované ceny vody byly 
upraveny směrem dolů.

Kolik tedy budou občané v roce 2010 za vodu platit? 

Pitná voda /vodné/ - 30,70 Kč / m3

Odvedená voda /stočné/ - 27,18 Kč / m3

Celkem  57,88 Kč / m3, včetně 10% DPH

Oproti roku 2009, kdy cena vody činila celkem 54,54 Kč / m3, činí 
tedy zvýšení 3,34 Kč.

Tento meziroční nárůst zdůvodňuje SmVaK zvýšením cen náku-
pu vody od Povodí Odry, cenami chemikálií a ostatními provozní-
mi náklady, investicemi do majetku a již uváděným zvýšením saz-
by DPH na 10%.
V přehledu nově zahajovaných investic v naší oblasti pro rok 2010 
je hlavně rekonstrukce v Úpravně vody v Podhradí, kde mimo jiné 

dojde k úpravě skladování nebezpečných látek, v čističce odpad-
ních vod v Oderské ulici bude upravováno chemické srážení fosfo-
ru a přímo ve městě je plánována rekonstrukce vodovodního řadu 
v Květinové a Lipové ulici. 
V rámci tohoto projednávání jsem přednesl za naše město poža-
davek na realizaci již dlouho připravované rekonstrukce vodovodu 
a kanalizace v Dělnické ulici, jejíž odkládání znemožňuje velice po-
třebnou úpravu povrchu této nejzanedbanější místní komunikace.
                                                                             

Oldřich Vícha
místostarosta města 

KOLIK NÁS BUDE STÁT VODA V ROCE 2010 ANEB POSTŘEHY KOLIK NÁS BUDE STÁT VODA V ROCE 2010 ANEB POSTŘEHY 
Z JEDNÁNÍ SEVEROMORAVSKÉHO VODÁRENSKÉHO SVAZUZ JEDNÁNÍ SEVEROMORAVSKÉHO VODÁRENSKÉHO SVAZU

NÁVRHY NA NÁVRHY NA 
CENU JANA ZAJÍCECENU JANA ZAJÍCE
Správní rada Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce připravuje na 
únor ocenění nejlepších žáků a studentů Cenou Jana Zajíce. 
Ta může být udělena za hrdinský čin, záchranu lidského živo-
ta, mimořádné studijní či pracovní výsledky, vítězství a úspě-
chy v olympiádách a soutěžích, publikační, vědeckou, umělec-
kou a charitativní činnost. Cena se uděluje v kategoriích do 15 
let a 15-20 let.
Své návrhy můžete předkládat do 15. ledna 2010 na adresu 
Ing. Pavel Smolka, Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 749 
01 Vítkov.

PŘIZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITOSTIPŘIZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITOSTI
V úterý 26.1. 2010 v době od 8.00 do 15.00 hod. budou v pří-
zemí budovy MěÚ (místnost č. 113) přítomni zaměstnanci FÚ 
Opava a budou vybírat přiznání k dani z nemovitostí a pozem-
ků za rok 2009. Daňové přiznání se podává v případě, že do-
šlo koupí, prodejem atd. ke změně vlastnických vztahů u ne-
movitosti.  
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VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Kterých ŘP se výměna týká?
Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31. prosince 2010! 
Řidičské průkazy pozbývají platnosti uplynutím doby stanovené 
pro jejich výměnu.
Uvedená výměna se vztahuje na následující typy řidičských prů-
kazů: 

Kde si mohu vyměnit ŘP?
Na určeném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působ-
ností (Městský úřad, Magistrát města), příslušného podle místa tr-
valého pobytu na území České republiky.

Co musím mít s sebou?
- Žádost o vydání ŘP – obdržíte na pracovišti obecního úřadu 
  obce s rozšířenou působností,
- platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas + potvrzení o 
  občanském průkazu),
- průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm,
- ŘP, který podléhá povinné výměně.

Kdy mně bude vydán nový ŘP? 
Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti, příp. do 5 pracov-
ních dnů od podání žádosti po úhradě správního poplatku 500 Kč. 

Kolik mě to bude stát? 
Povinná výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku, vyjma 
vydání ŘP ve lhůtě kratší, tj. do 5 pracovních dnů od podání žádos-
ti (viz výše - správní poplatek 500 Kč).

DÁLNIČNÍ KUPÓNY 2010
Od 1. prosince 2009 se prodávají roční dálniční kupóny emise 
2010. 1. prosince 2009 se začaly prodávat roční dálniční kupó-
ny emise 2010. Řidiči za ně zaplatí 1200,- Kč, což je o 200,- Kč 
více než řidiči zaplatili za roční dálniční kupón téže kategorie emise 
2009. Dle platného zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunika-
cích, roční dálniční kupón emise 2010 opět platí 14 měsíců, tj. od 1. 
prosince 2009 do 31. ledna 2011. Distribuci veškerých dálničních 
kupónů zajišťuje Státní fond dopravní infrastruktury (www.sfdi.cz) 

prostřednictvím České 
pošty a Autoklubu Bo-
hemia Assistance. Ři-
diči si je mohou koupit 
na přibližně 9000 mís-
tech, především na po-
bočkách České pošty   
a čerpacích stanicích.

Krátkodobé dálnič-
ní kupóny se zača-
ly prodávat až od No-
vého roku. Za měsíč-
ní dálniční kupón emi-
se 2010 řidiči zaplatí          

o 20,- Kč více (350,- Kč) než za tentýž kupón emise 2009. Za de-
setidenní dálniční kupón zaplatí řidiči o 30,- Kč více (250,- Kč) než 
za sedmidenní dálniční kupón emise 2009. Celkem šlo do prodeje 
pro rok 2010 zhruba 4,5 milionu ks dálničních kupónů emise 2010 
ve třech různých hodnotách (roční 1200,- Kč, měsíční 350,- Kč a 
desetidenní 250,- Kč).
 
ZIMNÍ PNEUMATIKY BUDOU NA 
DÁLNICI D1 POVINNÉ PRO VŠECHNY!
Od 1. listopadu 2009 do 30. března 2010 je tedy pro každého řidi-
če v úseku dálnice D1 Loket (exit 66) – Velká Bíteš (exit 162) po-
vinné mít na voze zimní obutí. Úřad bude navíc souběžně pracovat 
na návrhu novely, která by ustanovila pro další roky povinnost ploš-
ného použití zimních pneumatik v zimním období.
 

Dopravní značka „Zimní výbava“ přikazuje řidiči motorového vo-
zidla pokračovat v jízdě v označeném úseku jen za použití zim-
ních pneumatik, a to na všech kolech u vozidel do 3 500 kg (včet-
ně), nebo pouze na hnacích kolech u vozidel nad 3 500 kg. Limit-
ní hmotností 3 500 kg je pro účely této značky myšlena maximál-
ní přípustná hmotnost vozidla. Hloubka vzorku musí být nejméně            
4 mm na všech kolech (u vozidel do 3 500 kg), nebo nejméně 6 mm 
na všech hnacích kolech (u vozidel nad 3 500 kg). Značka platí od 
loňského roku, kdy byla poprvé osazena v krajích i na dálnici D1.

ZMĚNA POVINNÉ VÝBAVY OD 
15. ZÁŘÍ 2009 
Dnem 15. září 2009 nabyla účinnosti hlavní část nové vyhlášky mi-
nisterstva dopravy o schvalování technické způsobilosti a o tech-
nických podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích. 
Ta přináší změny v povinné výbavě motorových a přípojných vo-
zidel, která jsou registrována v ČR. Nová vyhláška byla ve Sbír-
ce zákonů vyhlášena pod č. 283/2009 Sb. a novelizuje vyhlášku 
č. 341/2002 Sb.

Hlavní změny v povinné výbavě motorových a přípojných vo-
zidel lze shrnout do následujících bodů:
1. Rezervní pneumatiky 
Motorová vozidla bez indikace defektu pneumatiky, která budou 
vybavena prostředkem pro bezdemontážní opravu pneumatik, ne-
musí být už nově vybavena rezervní pneumatikou. Osobních vozi-
del uvedených do provozu před 15. zářím 2009 se však tato mož-
nost týká pouze tehdy, pokud s nevybavením vozidla rezervou sou-
hlasí výrobce vozidla, popřípadě pokud jsou nová vozidla stejného 
typu uváděna na trh bez rezervních pneumatik.
Pouze u vozidel kategorie N2, N3, M2 a M3 (tj. nákladní vozidla 
nad 3,5t a autobusy) je možné prostředky pro opravu nahradit pa-
třičným smluvním vztahem, který zajistí opravu poškozené pneu-
matiky na celém území České republiky.
Pozn. Stanoviska některých výrobců, resp. jejich zástupců, jsou 
zveřejněna na internetových stránkách Ministerstva dopravy a bu-
dou průběžně aktualizována, jak budou od dalších zástupců dopl-
ňována. 

2. Náhradní žárovky u motocyklů 
Nově nemusí být motocykly registrované v ČR vybaveny náhradní-
mi žárovkami. Postačí, pokud motocykly budou vybaveny minimál-
ně jednou náhradní pojistkou.

Z MĚN Y  V  D O P R AVĚZ MĚN Y  V  D O P R AVĚ
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Krátce po půl čtvrté odpoledne 11. listopadu byli strážníci přivolá-
ni k jedné z provozoven v Opavské ulici, kde se po zemi válel muž, 
zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. Strážníci        
v muži zjistili 41letého občana Budišova nad Budišovkou a probra-
li jej ze spánku. Vzhledem ke skutečnosti, že muž nebyl schopen 
souvislé komunikace, samostatné chůze a v dechu mu bylo na-
měřeno 3,823 promile alkoholu, bylo rozhodnuto o jeho umístění 
na PZS Opava k vystřízlivění. Přestupek proti veřejnému pořádku, 
spáchaný vzbuzením veřejného pohoršení byl po jeho vystřízlivění 
vyřešen uložením blokové pokuty ve výši 1.000,- Kč. 

Téhož dne, krátce po návratu z PZS Opava, kde byla umístěna 
výše uvedená podnapilá osoba, přijala MP Vítkov další oznáme-
ní o muži, ležícím na komunikaci Opavská. Po příjezdu strážníků 
na místo byl uprostřed vozovky nalezen na zemi ležící muž zjev-
ně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky. Strážníci 49leté-
ho občana Budišova nad Budišovkou přesunuli na chodník, kde byl 
probrán. Hodnota alkoholu v dechu vykázala po kontrolním měře-
ní 2,769 promile, a proto byl i tento muž předán k vystřízlivění na 
PZS v Opavě. I jemu byla následně uložena pokuta v blokovém ří-
zení za přestupek vzbuzení veřejného pohoršení.

Na základě oznámení nalezli strážníci 12. listopadu kolem půl jed-
né odpoledne na chodbě jedné provozovny na nám. Jana Zajíce 
muže, který měl krvavé poranění hlavy. Strážníci muže posadili a 

přivedli k vědomí, přičemž zjistili, že je zjevně pod vlivem alkoholu 
nebo jiné návykové látky, což prokázalo i kontrolní měření s hodno-
tou 2,455 promile alkoholu v dechu. K muži z Budišova nad Budi-
šovkou ve věku 49 let, který si své zranění zřejmě přivodil v souvis-
losti s požitím alkoholu, byla přivolána sanitka ZS k prvotnímu ošet-
ření. Následně byl muž převezen sanitkou RLP do Opavy k další-
mu vyšetření, odkud putoval rovněž na PZS k vystřízlivění. Muž se 
bude zodpovídat z přestupku vzbuzení veřejného pohoršení.

V sedm hodin ráno 25. listopadu byl prostřednictvím kamerové-
ho systému zjištěn na autobusovém nádraží ve Vítkově muž, kte-
rý zde popíjel alkoholický nápoj v rozporu s vyhláškou města, kte-
rá v tomto prostoru konzumace alkoholu na veřejnosti zakazuje. 
Na místo se dostavili strážníci, kteří 63letému občanu Vítkova dal-
ší popíjení alkoholu na veřejnosti zakázali a za porušení vyhlášky 
mu na místě uložili pokutu v blokovém řízení.

30. listopadu krátce před půl devátou večer zjistil operátor kame-
rového systému na autobusovém nádraží ve Vítkově muže, který 
močil na objekt čekárny. V muži byl následně zjištěn 42letý občan 
z Vítkova. Za znečištění veřejně prospěšného zařízení nyní muži 
hrozí pokuta až do výše 1.000,- Kč.

RM
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3. Nepovinné přepážky pro užitková vozidla 
U vozidel kategorie N1 (lehká užitková), která vycházejí svojí kon-
strukcí z osobních vozidel (tedy existuje konstrukčně shodné osob-
ní vozidlo), není povinnost mít ve vozidlech přepážku oddělující 
prostor pro cestující od prostoru pro náklad. To se týká i neprůhled-
ných fólií nebo mříží na zadních bočních oknech. Vyjmutí přepáž-
ky není nově přestavbou a vozidlo tak nadále zůstává nákladním 
se shodnou obsaditelností jako nákladní vozidlo. Vyjmutí přepáž-
ky se nezapisuje do technického průkazu, ani ho nikdo nikam ne-
potvrzuje.

NOVÝ TRESTNÍ ZÁKONÍK – OD 1.1.2010
• Řízení bez oprávnění
Dnem 1. ledna 2010 nabývá účinnosti nový trestní zákoník, který    
v oblasti trestního práva přináší celou řadu novinek, včetně zpřís-
nění trestů za závažné a úmyslné trestné činy. Mezi trestné činy 
naopak již nebude patřit trestný čin řízení motorového vozidla bez 
řidičského oprávnění, neboť toto jednání bude napříště postihová-

no jako přestupek pokutou od 25 000 do 50 000 Kč, zákazem čin-
nosti řídit motorová vozidla v trvání od 1 roku do 2 let a také zázna-
mem 7 bodů v bodovém hodnocení.

• Maření výkonu úředního rozhodnutí
Zvyšuje se trest odnětí svobody z nynějších 2 let až na 3 roky.

CELOROČNÍ PÁTEČNÍ ZÁKAZ 
JÍZD KAMIONŮ BUDE NAHRAZEN 
ZVÝŠENÝMI SAZBAMI MÝTNÉHO 
Nově budou mít kamiony v pátek od 15 do 21 hod. zvýšené sazby 
mýtného až o 50 % podle počtu náprav a emisní třídy. V ostatních 
časech dojde k plošné slevě na mýtném v průměru o 1,8 %. Časo-
vá regulace kamionové dopravy v zákoně o silničním provozu však 
zůstává. Podle něj nesmí nákladní vozidla jezdit celoročně v nedě-
li od 13 do 22 hodin a dále pak během letních prázdnin v pátek od 
17 do 21 a v sobotu od 7 do 13 hodin.

DOTACE 2010
Termín pro podání žádostí o dotace do I. výběrového 
kola roku 2010 je stanoven do  29. 1. 2010.
Na co lze dotaci poskytnout?
Dotaci lze poskytnout pouze na akce a činnosti, které budou probíhat na 
území města a jeho místních částí, příp. na akce, které budou naše měs-
to reprezentovat v tuzemsku či v zahraničí.

Kdo může o dotaci požádat?
O dotace mohou požádat fyzické osoby podnikající a právnické osoby, kte-
ré jsou registrované, tzn. ty, které mají přidělené IČ a vedou účetnictví. Tito 
žadatelé musí čestným prohlášením rovněž doložit, že nemají vůči Měs-
tu Vítkovu a jím zřízeným organizacím žádné závazky po lhůtě splatnosti. 
Žádosti musí být předloženy písemně na příslušném formuláři a ve stano-
veném termínu.

Jeden subjekt může podat maximálně 3 žádosti o dotaci.

Bližší informace a formuláře žádostí jsou k dispozici u sl. Hájkové, kanc. č. 
105 (pokladna), na informačním centru, nebo na internetových stránkách 
města: http://www.vitkov.info/MU/dokumenty-fo.html

Petr Sobol 
AUTORIZOVANÝ AUTORIZOVANÝ 

PRODEJCE PRODEJCE 
SVAŘOVACÍ TECHNIKY SVAŘOVACÍ TECHNIKY 

A TECHNICKÝCH A TECHNICKÝCH 
PLYNŮPLYNŮ

mobil: 777 251 950

České svářecí stroje
Alfa-IN nyní v akci  PEGAS 160E za 6999 Kč vč. 
DPH
Kuhtreiber nyní v akci Kutil 149 za 4499 Kč vč. DPH

V ceně zboží nad 4000 Kč je doprava na místo. 
Zajišťuji servis záruční i pozáruční a jedině u nás je 
možné využít  šrotovné.
e-mail: sobol.p@quick.cz, fax: 556 713 096 
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Od 20. října 2009 probíhají rekultivační 
práce na starém tělese skládky tuhého 
komunálního odpadu v Nových Těcha-
novicích. Do této části skládky bylo na-
vážení odpadu ukončeno k 31. 7. 1996. 
Na realizaci tohoto projektu město zažá-
dalo o dotaci z Operačního programu Životní prostředí a státního roz-
počtu a je ve fázi před podpisem smlouvy o dotaci.
Projekt spočívá v celkové rekultivaci plochy  části skládky (0. etapy)       
o ploše 22 890 m2 a jeho cílem je navrácení rekultivovaného území 
do okolního prostředí a také zabránění vymývání skládky do podzem-
ních vod. 
Technické řešení projektu spočívá v zabránění průsaků dešťových vod 
do skládky položením těsnící vrstvy, tak jak je vidět na fotografii (geo-
textilie je bílé barvy). Dále dojde k odvodnění skládky do stávajícího pří-
kopu. Těsnící vrstva je zavážena drenážní vrstvou ze štěrkopísku,  na 
kterou bude navezena biologicky aktivní zemina. V poslední fázi pro-
jektu bude tato plocha oseta travní směsí a po obvodu budou osaze-
ny dřeviny. V souvislosti s navážením těsnících vrstev, které jsou vyčís-
leny projektantem na 13 tis. tun drceného kameniva, 4,1 tis. m3 ornice 
a 11,5 tis. m3 podornice, dochází v současné době ke zvýšenému prů-
jezdu těžkých nákladních aut Vítkovem. Nejobjemnější položka – drce-
né kamenivo -  se  naváží z kamenolomu v Jakubčovicích nad Odrou.
Celkové náklady na stavební část projektu jsou vyčísleny na 21 mil. Kč s DPH a k dnešnímu dni činí prostavěnost 2,4 mil. Kč.
Stavba by měla být ukončena 1. 3. 2010.

Rekultivace 0. etapy skládky TKO Nové TěchanoviceRekultivace 0. etapy skládky TKO Nové Těchanovice

REKONSTRUKCE SPORTOVNÍHO 
HŘIŠTĚ DOKONČENA
Koncem listopadu jsme dokončili rekonstrukci sportovního hřiště v areálu Kraj-
ského střediska volného času Juventus Karviná, Centrum Vítkov. Tato akce 
byla realizována z dotačních prostředků ministerstva vnitra ve výši 612 tis. 
Kč. Město při-
spělo 433 tis. 
Kč, ve kterých 
byl obsažen 
výtěžek z hra-
cích automa-
tů ve výši 300 
tis. Kč. Hřiště 
bude uvede-
no do provozu 
v jarních měsí-
cích roku 2010. 
Včas bude uve-
řejněn provozní 
řád hřiště.

Vyhodnocení provozu na městském koupališti v roce 2009
Koupaliště bylo otevřeno 18. 6. 2009 a provoz byl ukončen 1. 9. 2009. Příjmy ze vstupného činily 202 tis. Kč, příspěvek města na provoz 
byl 400 tis. Kč. Kromě příspěvku na činnost poskytlo město Vítkov investiční příspěvek 400 tis. Kč na automatickou regulaci dávkování 
chemických prostředků. Celkové náklady činily přibližně 737 tis. Kč. Vstupné bylo stejné jako v předcházejících letech, návštěvnost vyšší. 

Srovnání přehledu návštěvnosti:
Rok 2006 2007 2008 2009
Počet návštěvníků 13 114 6 849 6 666 8 478
Tržba ze vstupného 152 050 152 050 149 175 201 975
Otevírací dny 44 46 47 42

Místo 11. ročníku „Vítkovské lávky“, od které oddělení kultury upustilo, jsme s novým nájemcem kiosku panem Davidem Kopalem uspo-
řádali 21.8.2009 Dětský den, který navštívilo více než 600 lidí. Akce se zdařila a vedle atrakcí a soutěží zde vystoupil i herec a zpěvák 
Sagvan Tofi. 

Zdeněk Hegar
ředitel Technických služeb města Vítkova

Majetkový správce  silnice č. III/44329  SPRÁVA SIL-
NIC MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE, středisko 
Opava připravuje pro rok 2010  celkovou rekonstruk-
ci uvedené silnice v úseku Jánské Koupele – Kruž-
berk. Stavební stav tohoto úseku si již  v roce 2007 
vyžádal její částečné uzavření se zachováním pro-
vozu po polovině vozovky. Součastný stav byl natolik 
závažný, že od 1.12. 2009 do 31. 12. 2010 se uve-
dený úsek úplně uzavřel.  Objízdná trasa je vede-
na přes obec Zálužné, Staré Těchanovice, Kružberk       
a zpět. V rámci dopravně technických možností byla 
upravena trasa včetně zastávek autobusových linek 
v obcích dotčených uzavírkou.      

Uzavírka silnice Uzavírka silnice 
č. III/44329 v úsekuč. III/44329 v úseku

Jánské Koupele Jánské Koupele 
- Kružberk- Kružberk



 
 

1. Jak hodnotíte stávající stav KD Vítkov?

2. Jaké kulturní akce by vás nejvíce zajímaly?

3. Chybí vám ve Vítkově odpolední volnočasové aktivity (kurzy) ?

4. O provozování které volnočasové aktivity (kurzu) v KD byste měl/a zájem?(Můžete označit více možností) 

  

 

5. Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za jazykové a vzdělávací kurzy? (Cena je stanovena v Kč/hodina) 

 

6. Měli byste zájem o provozování sportovního kurzu v prostorách kulturního domu?

7. O provozování kterého sportovního kurzu byste měl/a  zájem? (můžete označit více možností)

8. Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za sportovní aktivity? (cena je stanovena v Kč/hodina) 
 

Jakou cenu byste byli ochotni zaplatit za kurz tanečních (2hod týdně -13 týdnů) (cena je stanovena v Kč/13 týdnů)
 

Navštěvujete odpolední volnočasové aktivity a kurzy v jiném městě (obci)?

Město Vítkov se snaží získat evropské prostředky na realizaci významných projektů z Regionálního operačního programu. Jedním z nich je také 
rekonstrukce kulturního domu, který by posléze sloužil široké veřejnosti jako centrum kulturních aktivit ve městě. Abychom na finanční 
prostředky z EU dosáhli, je nezbytné prokázat potřebnost tohoto projektu a zájem občanů o jeho realizaci. Proto se obracíme na vás, občany 
města Vítkova, se žádostí o vyplnění krátkého dotazníku. Věřte, že i touto troškou přispějete ke zdárné realizaci záměru. Žádáme vás o pečlivé 
pročtení a zodpovězení následujících otázek. Pokud není označeno jinak přímo v textu, označujte pouze jednu odpověď. 
 

Vyplněný dotazník můžete vhodit do schránky připravené na informačním centru městského úřadu ve Vít-
kově do 15. 2. 2010. Děkujeme.

DOTAZNÍK PRO OBYVATELE MĚSTA VÍTKOVADOTAZNÍK PRO OBYVATELE MĚSTA VÍTKOVA
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Vesnička Klokočov u Vítkova byla po dlouhá léta v povědomí 
lidí z nejbližšího okolí spojována především s tradičním chovem 
chladnokrevného plemene koní na Františkově Dvoře, popřípadě 
s nedalekým rekreačním střediskem Hadinka, krásnou okolní 
přírodou a kvalitním životním prostředím vhodným k léčebným          
i chalupářským pobytům. V roce 2006 se tato vesnička proslavila 
znovu, tentokrát až daleko za hranicemi kraje, a to nechvalně. 
Místní občané, ale i obyvatelé vzdálenějšího okolí, si jistě dobře 
vzpomínají na silně obtěžující zápach linoucí se z nově postavené 
bioplynové stanice a především z okolních polí a luk, na kterých 
bylo aplikováno organické hnojivo vznikající při jejím provozu. Oba 
případy, ať ten pozitivní nebo ten negativní, kdy se o Klokočovu 
mluvilo, byly úzce spjaty se zemědělskou společností Vítkovská 
zemědělská s.r.o.. A možná právě úvahy o tom, jak zachránit 
ekonomicky těžce ztrátový tradiční chov Slezského norika, jak 
zajistit prosperitu celého zemědělského podniku v nepříznivých 
přírodních podmínkách, jak se oprostit od závislosti na nejistých 
státních dotacích, vedly majitele této fi rmy k myšlence obrovské 
investice do výroby elektrické energie z tzv. obnovitelných 
zdrojů. V létě roku 2006 byla jedna z prvních bioplynových stanic                        
v republice uvedena do zkušebního provozu a zpočátku se zdálo, 
že vše probíhá podle předpokladů a dosahované výsledky předčily 
všechna očekávání. Postupem času se však začaly projevovat 
nedostatky samotného projektu, způsobené nedostatečnými 
praktickými zkušenostmi s projektováním, výstavbou a 
provozováním těchto stanic a ukázalo se, že výsledkem zvoleného 
a schváleného složení vstupních surovin je sice poměrně vysoká 
tvorba bioplynu, ale za cenu již zmíněného zápachu, který neúnosně 
zamořoval okolí. Rozhodnutím úřadů byl 31. 8. 2007 provoz 

bioplynové stanice z technických a legislativních důvodů přerušen. 
Nezbývalo, než se znovu zamyslet nad příčinami celého problému, 
načerpat zkušenosti z nově vzniklých bioplynových stanic, kterých 
v té době v České republice již bez problémů fungovalo téměř 40,                        
a zkusit začít znovu. Během roku 2008 byla za dalších nemalých 
investic provedena celková modernizace stanice tak, aby byla 
schopna přijmout a zpracovat vstupní suroviny hlavně rostlinného 
původu převážně z vlastních zdrojů, lehce rozložitelné a hlavně 
neprodukující žádný zápach. V červnu roku 2009 byl na bioplynové 
stanici v Klokočově zahájen nový zkušební provoz. Od té chvíle 
stanice pod přísným dohledem KÚ MSK, ČIŽP, MÚ Vítkov a všech 
občanů, kteří o tom vědí, bez problémů funguje, čehož důkazem 
je to, že se o ní nemluví. Všechno zlé je k něčemu dobré, kdo 
nic nedělá, nic nepokazí a společnost Vítkovská zemědělská s.r.o. 
se těší, že pro občany Klokočova a Vítkova připraví a zorganizuje 
příjemnější zážitky, třeba již na dalším ME v kombinované soutěži 
chladnokrevných koní na Františkově Dvoře. 
                                          

Ing. Ivan Krajcar 
ředitel společnosti

       

K A U Z A   „ B I O P L Y N K A “K A U Z A   „ B I O P L Y N K A “

DEN OTEVDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍŘENÝCH DVEŘÍ
NA BIOPLYNOVÉ STANICI NA BIOPLYNOVÉ STANICI 

V KLOKOČOVĚ
S ODBORNÝM VÝKLADEM
16. 1. 2010  v 10.00 hod.  

K  p o c tě  s v a t é h o K  p o c t ě  s v a t é h o 
M i k u l á š eM i k u l á š e

Překrásnou le-
gendu o sv. Mi-
kuláši, o tajem-
ství svátku, kte-
rý očekávají ne-
trpělivě vždy na 
začátku prosin-
ce především 
děti, přednesl                
v Modlitebně 
Českobratrské 
církve evangelic-
ké ve Vítkově he-
rec Vladimír Ma-
tějček. 
Varhanní sklad-
by barokních mi-

strů hrál regenschori Strahovského kláštera v Praze Vladimír Roubal       
a ústřední skladbu Mikuláš zazpíval vítkovský Chrámový sbor pod vede-
ním Jana Jančálka.
Legenda, z níž se zrodila krásná tradice obdarovávání především dětí, 
zanechala v posluchačích hluboký dojem. Ve svém projevu vyslovil Vla-
dimír Matějček vzkaz pro občany Vítkova:   

„Drazí přátelé ve Vítkově, svatý Mikuláš, jak všichni víme, je také ochrán-
cem dětí. Spolu s panem kolegou varhaníkem bychom proto rádi dneš-
ní provedení koncertu „K poctě svatého Mikuláše“ věnovali malé Natál-
ce, vaší sousedce, která byla tak odporným způsobem připravena o kus 
svého dětského štěstí. Kéž nad ní Mikuláš podrží svou mocnou ochran-
nou ruku, ať se v jeho zlaté záři, která tento koncert provází od města k 
městu, uzdraví a dožije spolu s námi všemi své radosti a plného lidské-
ho života“.

VÁNOČNÍ JARMARK 2009VÁNOČNÍ JARMARK 2009

Fotografi e z vánočního jarmarku a ohňové show na 
náměstí Jana Zajíce, který se uskutečnil v neděli 13. 
prosince. 

Zápis dětí do prvních Zápis dětí do prvních 
tříd základních školtříd základních škol

Město Vítkov stanovuje závazný termín Město Vítkov stanovuje závazný termín 
zápisu dětí do 1. tříd v ZŠ Vítkov, zápisu dětí do 1. tříd v ZŠ Vítkov, 

Komenského ulice a v ZŠ Vítkov, Opavská Komenského ulice a v ZŠ Vítkov, Opavská 
ulice na pátek 29. ledna 2010 v době od ulice na pátek 29. ledna 2010 v době od 

13,00 hod. do 18,00 hod.13,00 hod. do 18,00 hod.
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G y m n á z i u m  V í t k o v
SOUTĚŽ KNIHOVNY VÁCLAVA HAVLA
V loňském roce si naše země připomínala dvacet let od pádu komunismu. 
Média se zabývala nejrůznějšími názory historiků, v tisku se to jen „hemži-
lo“ pohledy dnešních politiků na rok 1989. Odpověď, zda byl minulý režim 
lepší, než je ten dnešní, nechám na zvážení každého z vás. 
Knihovna Václava Havla vyhlásila první ročník studentské soutěže Dvacet 
let svobody od komunismu? Dvacet let svobody k čemu?  Soutěže, nad níž 
převzal záštitu exprezident Václav Havel, se zúčastnila téměř stovka stře-
doškoláků z celé republiky. 
25. listopadu 2009 proběhlo v pražské Galerii Montmartre vyhlášení vý-
sledků. Do užšího kola bylo vybráno třicet studentů, mezi které jsem se 
dostal i já. V soutěžní porotě zasedly tak známé tváře, jakými jsou Václav 
Havel, Eva Holubová, Táňa Fischerová, Michal Horáček či Jan Macháček. 
Nakonec bylo vybráno pět autorů, kteří byli ohodnoceni finančně. Jedna-
lo se převážně o studenty pražských gymnázií. To ale nemění nic na tom, 
že už samotné vyhlášení v Praze bylo pro každého autora eseje příležitos-
tí, jak se dostat k významným osobnostem, jež zasedly v soutěžní poro-
tě. Ředitel Knihovny Václava Havla Martin Putna ocenil autentičnost všech 
soutěžních prací. Václav Havel byl potěšen tím, že ani dnešní generaci 
není lhostejné dění před dvaceti a více lety. 

 Ondřej Žídek, Gymnázium Vítkov

Václav Havel s členkou poroty herečkou Evou Holu-
bovou a student druhého ročníku Ondřej Žídek bě-
hem slavnostního večera.

Galerie Gaudeamus při Gymnáziu ve Vítkově zve na výstavu 
fotografi í ze života mentálně handicapovaných klientů Mari-
ana. Výstava bude přístupná od 7. ledna do 12. února 2010.

Termín vernisáže bude upřesněn. 

PŘÍBĚH Z DOVOLENÉ
Trávil jsem dovolenou se svou rodinou a německým ovčákem Ki-
mem na horské chatě v Peci pod Sněžkou. Jednou jsme se vraceli 
z nádherného výletu na Hnědý vrch zpět na chatu. Když jsme došli 
do Pece, rozhodly se holky, že ještě skočí koupit něco do zobáčku 
a my s Kimem, že máme jít zatím uvařit kafe. Tak jsme vyšlapali 
ty dva kilometry po Pašerácké stezce. Po příchodu na chatu jsem 
psovi sundal obojek a postroj, aby si odpočinul a šel jsem chys-
tat kávičku. Mezitím ovšem Kim zjistil, že mu nějak nepasuje po-
čet členů smečky a rozhodl se sehnat všechny dohromady. Vydal 
se tedy po své stopě zpátky do Pece pro zbytek rodiny. Když jsem 
to zjistil, přepadla mně hrůza. Volný, neoznačený pes v KRNAPu! 
Popadl jsem postroj, vodítko a rychlostí blesku vyrazil za ním. On 
byl samozřejmě mnohem rychlejší a mně braly mrákoty. Po cestě 
může narazit na zvěř, nebo na strážce parku, dole ve městě stov-
ky cizích lidí a spousta cizích psů – no, viděl jsem všechno černě. 
Ale on si v tom davu před nákupním střediskem našel, co hledal.  
Byl jsem rád, že ovčácký instinkt zvítězil nad nástrahami civiliza-
ce a když jsem ho konečně dohonil, už jsem se ani nezlobil. Kra-
pet jsem ho vyplísnil, ale v duchu mi nezbylo nic jiného, než ho po-
chválit za jeho skvělý stopařský výkon. Smečka byla zase pohro-
madě, pes zalehl na zápraží a už se od nás nehnul. 

JM

A U T O S E R V I S A U T O S E R V I S 
TOMÁŠ KOVARČÍKTOMÁŠ KOVARČÍK

• • Veškeré mechanické práce Veškeré mechanické práce 
• Laserová geometrie• Laserová geometrie
• Diagnostika motoru• Diagnostika motoru
• Montáž tažných zařízení• Montáž tažných zařízení

• Nástřik spodku a dutin• Nástřik spodku a dutin
• Prodej náhradních dílů• Prodej náhradních dílů
• Drobné elektromechanické práce• Drobné elektromechanické práce
• Rychlé a seriózní jednání !!!• Rychlé a seriózní jednání !!!

NABÍZÍ:

PRONAJMU PRONAJMU 
BYTBYT  
VE VE 

VÍTKOVĚVÍTKOVĚ
Jedná se o byt ve-
likosti 1+1 v 1. po-

schodí ve Wolkerově 
ulici.

Telefon: 
603 735 160 

Klokočov 94, Vítkov 3, Tel: 777 86 69 05
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12. ročník regionální kadeřnické soutěže 
Letošní ročník tradiční soutěže, který se konal 26. listopadu 2009 
v kulturním domě, měl velmi vážného soupeře, jenž nepostupo-
val podle pravidel, ale projevoval se velmi zákeřně a nebezpečně. 
Chřipka! Postupně zdecimovala celé soutěžní družstvo naší ško-
ly, v horečkách ulehli i někteří organizátoři, z různých škol nepři-
jeli nahlášení soutěžící, ale pouze náhradníci. Přesto mohl ředi-
tel SŠ ve Vítkově - Podhradí ing. Pavel Vavrla prohlásit po deváté 
hodině dopolední soutěž za zahájenou. Kulturní dům ve Vítkově je 
místem, které jednou za rok přivítá mladé kadeřníky z Moravsko-
slezského kraje, aby porovnali své odborné dovednosti. Letošního 
ročníku se zúčastnilo sedm škol, jmenujme např. školy z Opavy, 
Šilheřovic, Bohumína, Havířova apod. Motto soutěže „Hra s tren-
dy současnosti“ určovalo zadání soutěžních účesů. Každý závod-
ník (z každé školy mohli být přihlášeni pouze dva kadeřníci) soutě-
žil ve dvou disciplínách, a to dámské a pánské. Cílem bylo vytvo-
řit moderní  nositelné účesy za pomoci předem určených prostřed-
ků. Současné kadeřnické trendy propagují neobvyklé střihy, extra-
vagantní barevnost, libovolné střihy i délky vlasů, základem je kre-
ativita, originalita a precizní provedení. Zhotovené účesy hodnotila 
soutěžní porota, hodnotitelkami byly čtyři odbornice ze škol na již-
ní Moravě. A opravdu se bylo na co dívat! Během promenády vždy 
po ukončení soutěžního kola mohli diváci ocenit práci soutěžících, 
často hlasitými projevy a potleskem povzbuzovali své favority. Pří-
zeň obecenstva získali svými vystoupeními  i  žáci ze základní ško-
ly v Komenského ul. a Základní umělecké školy ve Vítkově, zají-
mavé byly také ukázky stříhání a líčení, jež prováděly pracovnice 
vítkovského salónu Sandy (tato firma již několik let spolupracuje 
se školou při organizaci soutěže). Vítězné účesy vytvořili soutěží-
cí ze škol z Havířova a Ostravy-Poruby, a ve velmi těžké konkuren-
ci se neztratili ani naši zástupci David Švancar a Ondřej Kříž, oba 
jsou žáky třetího ročníku učebního oboru kadeřník. V závěru sou-
těže si mohl hlavní organizátor soutěže Mgr. Jiří Solnický oddech-
nout: „ V letošním roce se nám příprava soutěže zkomplikovala ne-
jen epidemií chřipky, ale nebylo jednoduché shromáždit finanční 
prostředky kvůli ekonomické krizi. Přesto můžu říci, že soutěž pro-
běhla bez závažných problémů.  Ale jedna věc nás mrzí. Škola re-

prezentuje i  město Vítkov, ale zastupitelé města neprojevili zájem 
přijít se podívat na soutěž.“

Střední škola Vítkov - Podhradí

V tomto čísle bychom vás chtěli blíže seznámit s učeb-
ním oborem Kadeřník - kadeřnice
Je to tříletý učební obor pro dívky i chlapce zakončený závěrečnou 
zkouškou a získáním výučního listu. Po úspěšném ukončení tříle-
tého učebního oboru má absolvent možnost přihlásit se k dvouleté-
mu nástavbovému studiu, ukončenému maturitní zkouškou.
Podmínkou přijetí je splnění povinné školní docházky a zdravotní 
způsobilost uchazečů. 
Teoretická výuka probíhá v učebnách školy v Podhradí, kde mají 
všechny ročníky kadeřníků své stálé učebny, jež v loňském roce 
prošly rekonstrukcí. Nové podlahy, nové osvětlení, třídy jsou vy-
baveny moderním nábytkem. Praktická výuka probíhá v kadeřnic-
ké provozovně ve Vítkově, některé žákyně pracují na odloučených 
pracovištích v kadeřnictvích a salonech v okrese Opava.
Příprava v učebním oboru vytváří předpoklady k tomu, aby absol-
ventka uměla poskytnout poradenskou službu z hlediska ošetřová-
ní a úpravy vlasů, důležité jsou také poznatky z oboru psychologie 
i společenské výchovy. 
Vedoucí kadeřnické provozovny ve Vítkově Mgr. Renata Peterko-
vá upozorňuje zákazníky, aby si při vstupu do čekárny prohlédli za-
rámované diplomy a fotografie. „ Je to vlastně galerie našich úspě-
chů za poslední léta, taková malá tabule cti. V několika minulých 
ročnících se naši kadeřníci výborně umisťovali na mistrovství re-
publiky Harmonie v Brně, vždy přivezli medaile.

Doufáme, že v letošním roce budeme stejně úspěšní. Takovými 
výsledky se rozhodně nemohou chlubit sousední školy v Odrách 
nebo v Opavě. Můžu také říct, že řada naších absolventek dále 
studuje  na nástavbovém studiu, jiné si doplňují vzdělání různými 
rekvalifikacemi a kurzy jako jsou nehtová modeláž, manikúra a pe-
dikúra, prodlužování vlasů.
Přestože klesá počet žáků z devátých tříd, vždy se nám podaři-
lo otevřít naplněnou třídu zájemců o tento obor. Sama jsem ab-
solventkou první kadeřnické třídy, která se otevřela tehdy ještě na 
SOU ve Vítkově-Podhradí, a věřím, že tradice tohoto oboru bude 
ve Vítkově pokračovat.“
 

PŘIJĎTE K NÁM STUDOVAT

ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ 
SPOŘITELNA - ANTONÍN NEUMAN
obchodní zástupce
Nabízí tyto služby:
- uzavírání smluv, úvěrů, penzijního připojištění a 
dalších produktů
Kontakt: náměstí Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov
Otevírací doba: PO, ST   9.00 - 16.30 hod.
Tel.: 777 060 404 
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ČLENOVÉ SVAZU ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH VE VÍTKOVĚ SE BAVILI
4. prosince se sešlo 70 členů ZO SPCCh na podzimním mikulášském 
odpoledni ve školní jídelně v Komenského ulici. Tuto akci na závěr roku 
připravila kulturní komise pod vedením p. Jana Nahodila.
Zahájili ji velmi pěkným vánočním kulturním pásmem žáci ZŠ v Komen-
ského ulici pod vedením p. učitelky Skýpalové. Všichni účinkující žáci 
byli Mikulášem a čertem, které nám již druhým rokem zajišťuje v převle-
cích rodina Jančálkova, obdarováni sladkou odměnou.
Všichni účastníci dostali od Mikuláše voňavé domácí perníčky, velmi mi-
lou pozornost, kterou obohatila rodina Jančálkova zábavné odpoledne.
Poté následoval prodej losů a bohatá tombola, do které nám přispěl vita-
míny sponzor pan Kamil Peter z prodejny Ovoce - zelenina. Za tuto mi-
lou podporu mu všichni moc děkujeme. Své příspěvky do tomboly při-
nesli také všichni přítomní členové.
Poté následovalo chutné občerstvení, které pro nás připravily pracovni-
ce školní jídelny a na kterém jsme si všichni moc pochutnali. 
Všem, kteří se na této zdařilé akci aktivně podíleli, patří velký dík.
Na závěr nám popřála předsedkyně p. Libuše Kamasová příjemně proži-
té vánoční svátky a do nového roku 2010 hlavně pevné zdraví.
Domů jsme se rozcházeli po pěkně prožitém odpoledni v dobré náladě.

Jarmila Urbánková

Základní škola v Opavské ulici oznamuje
Žáci a zaměstnanci Základní školy Vítkov, Opavská 22, okres Opava, příspěvková 
organizace vás zvou 14. ledna 2010 na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Program: 
08.00 – 13.30 hodin možnost návštěvy vyučovacích hodin
15.00 – 15.35 hodin  pohádkový kufr
15.35 – 15.55 hodin ukázka výuky anglického jazyka v učebně s interaktivní  
   tabulí
15.55 – 16.15 hodin  ukázka výuky německého jazyka v učebně 
   s interaktivní tabulí
16.15 – 17.00 hodin  kreslení předškolních dětí v počítačové učebně, ve 
   výtvarném kroužku Pastelka, prohlídka kabinetu příro-  
   dopisu, opičí dráha v tělocvičně 
Rovněž vás zveme k zápisu do 1. tříd, a to 29. ledna 2010 mezi 13. a 18. hodinou.

Základní škola Vítkov, Opavská 22, okres Opava, příspěvková organizace
zve budoucí prvňáčky a jejich rodiče 
21. ledna 2010 od 9.30 do 11.00 hodin do

ŠKOLY NA NEČISTO,
kde pro ně bude připraven bohatý program v podobě nejrůznějších společenských 
a sportovních her, zapojení do vyučovacích hodin v první třídě a práce s interaktiv-
ní tabulí.

Současně Vás zveme k zápisu do 1. tříd, a to 29. ledna 2010 mezi 
13. a 18. hodinou.

DÍVČÍ FLORBAL 
První prosincový den se děvčata osmých a de-
vátých tříd naší školy zúčastnila okrskového kola 
ve fl orbalu. V souboji se školami z blízkého regi-
onu vybojovala 1. místo, a tím si zajistila postup 
do okresního fi nále, které se uskutečnilo dva dny 
poté v Opavě. Ve velké konkurenci škol z opav-
ského okresu se družstvo ve složení Olga Jüs-
telová, Veronika Popová, Nikola Valešová, Pet-
ra Filová, Anna Zindlerová, Kateřina Mikulenko-
vá, Nikola Soukupová, Lucie Rykalová, Tereza 
Tomečková, Nikola Grulichová, Martina Dohnál-
ková a Klára Donovalová umístilo na krásném        
5. místě. Gratulujeme.

MUDr. Jiř í  Pivoňka MUDr. Jiř í  Pivoňka 
oznamujeoznamuje   změnu změnu 
pracovní dobypracovní doby  

v chirurgické ambulanci v Nemocnici ve Vít-
kově. Ve čtvrtek se ordinuje v 7.00 - 12.00 
hodin. Ostatní všední dny vás ošetří mezi 
7.30 - 15.00 hodin. Oddělení rentgenu je                    
v provozu v zavedeném rozsahu v 7.00 - 
15.00 hodin. Na četné dotazy pacientů uvá-
díme, že MUDr. Pivoňka zůstává nadále pra-
covat ve Vítkově a rozsah služeb ambulan-
ce se nemění.

Úprava cen od ledna 2010Úprava cen od ledna 2010
Od 1. ledna byly vzhledem k úpravě DPH změněny také ceny za služby poskyto-
vané Městem Vítkov. Jedná se především o služby a prodej v informačním centru, 
za inzerci ve Vítkovském zpravodaji, za krátkodobé pronájmy prostor, vyhlašování 
zpráv městským rozhlasem a za služby poskytované městskou knihovnou.
V ceníku knihovny došlo mimo jiné také ke změnám v úpravě paušálních adminis-
trativních (čtenářských) ročních poplatků – dospělí 100 Kč, děti do 15 let a studen-
ti do 26 let 50 Kč, občané nad 70 let zdarma. V knihovně je možno také využít jed-
norázových výpůjček za 20 Kč.
Informace o nových cenách najdete na webových stránkách města (www.vitkov.
info), v informačním centru nebo přímo na příslušných pracovištích.

DO 
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Základní škola Vítkov, Komenského 754, 
okres Opava, příspěvková organizace

Zveme všechny předškoláky a jejich rodiče na

DEN ODEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ TEVŘENÝCH DVEŘÍ 
v úterý 12. ledna 2010 
od 8,00 do 16,00 hodin

Můžete si prohlédnout odborné učebny, škol-
ní družinu a klub, jídelnu, multimediální učeb-
ny, třídy informatiky a podívat se do výuky jed-
notlivých předmětů.
V 15,00 hodin jsou pro předškoláčky připrave-
na překvapení za pohádkovými dveřmi. 

Těšíme se na Vás!

Zápis dětí do prvních tříd pro školní rok 
2010/2011 se koná v pátek 29. ledna 2010 od 
13,00 do 18,00 hod.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, 
okres Opava, příspěvková organizace a Klub 

rodičů
Vás zvou na

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 
PLESPLES

Sobota 16. ledna 2010 ve 14:00 hodin 
v Kulturním domě ve Vítkově

PROGRAM:
• taneční a soutěžní show
• průvod masek
• živá hudba „Relax“        
• dětská tombola
• kolo štěstí
• občerstvení zajištěno 

VSTUPNÉ: dospělí 30,- Kč,  děti 20,- Kč 
Srdečně zvou pořadatelé.

PODĚKOVÁNÍ
Jsem velmi ráda, že se v dneš-
ní uspěchané době najdou 
lidé, kteří mají oči a srdce ote-
vřené a jsou ochotni pomoci. 
Prostě ti, kterých se lhostej-
nost netýká. Právě těmto lidem 
patří naše velké díky. Jsou jimi 
manželé Jana a Jiří Kravčíkovi 
a paní Lenka Sonnková, kteří 
svými sponzorskými dary udě-
lali dětem naší školy velkou ra-
dost. Jednalo se o dovybavení  
kuchyňky ve školním klubu a fi-
nanční dar.  
Ještě jednou děkujeme a pře-
jeme jim krásné Vánoce plné 
radosti, rodinné pohody, zdra-
ví a klidu.

Karin Kopecká

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V KOMENSKÉHO ULICI

BARVY – LAKY
Wolkerova ul. Vítkov, mob. 774 300 914
Míchárna: Dělnická 119, Vítkov, (areál 
stolárny) mob. 777 799 943

Nabízíme: míchání barev na kolorovacím centru Primalexu
    ♦   interiérové
    ♦   fasádní 
    ♦   výběr z 1950 odstínů

Provozní doba: 
Pondělí – pátek     8,00 - 16,00 hod
Sobota                   dle telefonické domluvy

Lidé Vítkovska
V sále městského úřadu proběhlo koncem roku společenské setkání s prof. Jindřichem Štreitem a účastníky projektu Lidé Vítkov-
ska.  Starosta města Ing. Pavel Smolka seznámil přítomné s průběhem projektu a aktivitami připravovanými na příští rok, kdy bude 
projekt ukončen vernisáží a křtem nové publikace dokumentár-
ních fotografi í Jindřicha Štreita. 

Prof. Štreit zhodnotil průběh projektu pohledem fotografa – ne-
zaujatého pozorovatele dění na Vítkovsku. Podělil se o své 
vzpomínky a pocity, které během svého dnes již více než roční-
ho působení na Vítkovsku zažil.  

Poděkování patří všem, kteří nám v rámci pořizování fotografi í 
umožnili přístup do svých organizací, fi rem, provozoven, zaříze-
ní a domácností. Bez jejich pochopení a vstřícnosti bychom ten-
to projekt nemohli nikdy realizovat, a neměli bychom tak mož-
nost zachytit každodenní okamžiky života na Vítkovsku. Věří-
me, že projekt nebude zajímavý jen pro současného návštěvní-
ka výstavy nebo čtenáře připravované publikace, ale bude vě-
rohodným svědectvím o životě v našem městě a okolí na začát-
ku nového tisíciletí. 

-DO-

SPINNING ®
Den otevřených dveří
Lekce zdarma

9. 1. 2010
„S“ Club - Ul. Oderská 170

Rozpis lekcí :
10:30 - 11:30 - klasická

13:00 - 14:00 - začátečnická
14:30 - 15:30 – klasická

Je nutné se objednat předem!!!
Tel. 733 180 417

Počet míst na lekci: max. 10 osob!
Těšíme se na Vás!
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
  93 x 136 mm  720 Kč 125 x 137 mm 1.200 Kč
190 x 137 mm   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm          360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

  KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
6.1.   2012
20.00 hod.  Akční, drama - USA, Kanada
  Motto: Varovali nás.
  Mayský kalendář by měl dosáhnout konce 
  svého třináctého cyklu 21. prosince 2012 a po 
  tomto datu už podle nejmoudřejších mužů této 
  dávné civilizace není nic. To samozřejmě 
  vybízí k otázce: pokud kalendář nepokračuje, 
  co se pak bude dít?
  Vstupné: 40 Kč
  Kino Panorama Vítkov

8. 1.   ŘEŠENÍ TAJENEK A SUDOKU
15.00 hod.  - soutěže ve skládání obrázků
  - řešení rébusů, hádanek
  Centrum volného času Vítkov

12. 1.  SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI
15.00 hod.  Centrum volného času Vítkov

12. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Cena: 5,- Kč
  Centrum volného času Vítkov

12. 1 .  3 SEZONY V PEKLE
20.00 hod.  Drama, romantický - ČR, SR, Německo
  Motto: Dokud sníš, nejseš mrtvej!
  Píše se rok 1947 a doba přeje smyslnosti, 
  extravaganci, humoru a nekonečnému 
  očekávání. Ivanu Heinzovi, pohlednému 
  dandymu a vtipnému provokatérovi je právě 
  devatenáct. Utíká z domova, aby se vydal na 
  nekonvenční pouť oslavující svobodu a 
  umělecké ideály. Žije přítomným okamžikem, 
  obdivem ke krásným ženám. Život se zdá být 
  báječný, pokud ho vychutnáváte v 
  cigaretovém kouři, lehkém opojení likérem a   
  po boku fascinující, krásné a zkušené 
  ženy. Ivan píše básně a vrhá se nadšeně ...
  Vstupné: 40 Kč
  Kino Panorama Vítkov

15. – 16. 1. ÚČAST NA SERIÁLU HONDA CUP V PLZNI
 
19. 1.   VÁNOČNÍ KOLEDA
17.00 hod. Animovaný, drama - USA - dabováno
  Ebenezer Scrooge (JIM CARREY) začíná 
  vánoční prázdniny se svým obvyklým 
  skrblickým opovržením, štěká na svého 
  věrného úředníka (GARY OLDMAN) a svého 
  veselého synovce (COLIN FIRTH). Ale když   
  ho duchové Vánoc minulých, přítomných a 
  budoucích vezmou na cestu, která mu otevře 
  oči, odkryjí mu pravdy, kterým starý Scrooge  

  nechtěl uvěřit, musí otevřít své srdce a odčinit  
  roky špatností, dříve než bude příliš pozdě.
  Vstupné: 30 Kč
  Kino Panorama Vítkov
 
26. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Cena: 5,- Kč
  Centrum volného času Vítkov

27.1.  ZEMSKÝ RÁJ TO NA POHLED
20.00 hod.  Komedie - ČR
  Motto: Mrazivá komedie o tom, jak se dalo žít v 
  70. letech a zároveň se nenechat zmrazit.
  Příběhem scénáře Zemský ráj to napohled je  
  všední a přitom nevšední osud pohledné,   
  životaschopné ženy Marty a jejích dvou 
  dospívajících dcer – Majdy a mladší Gábiny –  
  a jejich „tatínků“. Děj zahrnuje zlomové 
  desetiletí našich nedávných dějin – začíná v   
  předvečer sovětské okupace Československa v 
  roce 1968 a končí štvanicí kolem Charty 77, kdy 
  rozvedený manžel, otec obou dcer, kdysi herec 
  a později významný disident, odjíždí se svou 
  mladou novou ženou do emigrace, zatímco 
  navenek nehrdinská, apolitická exmanželka   
  Marta zůstává a nepřízni doby čelí žensky tiše 
  a vytrvale. Všichni jsme měli a máme nějaké 
  chyby a všichni jsme museli nějak ve své době  
  žít, všichni jsme jí nějak museli čelit, jsme v tom 
  krásní i směšní, silní i slabí, máme hvězdné 
  chvíle a taky se utápíme v žabomyších rodin- 
  ných sporech. To vše v době, která nepřála 
  svobodným rozhodnutím a gestům své vlastní 
  vůle. To vše o lidech, kteří si svoji svobodu 
  uhájili - každý po svém.
  Vstupné: 40 Kč
  Kino Panorama Vítkov

5. 2.  POŠTOVNÍ PLES 2010
19.00 hod.  K poslechu a tanci hraje kapela SHOWBAND
  Předprodej vstupenek na tel. 556 316 430, 733  
  142 368, cena vstupenky je 150 Kč. 
  Čeká vás zábava do ranních hodin, bohatá 
  tombola, plný bar a něco teplého k jídlu. 
  Kulturní dům Vítkov

Připravujeme
13. února – Maškarní ples pro děti
19. února – Ples města
26. února – Koncert u příležitosti udílení Cen Jana Zajíce
5. března – Ples Gymnázia Vítkov


